< LUZ NEGRA

linear lighting solutions

Tira rigida Comfort Basic / Rigid strip Comfort Basic /
Bande rigide Comfort Basic

Caracteristicas / Features / Caractéristiques:

e LED de alta luminosidad y bajo consumo energético, disehado
especificamente para su uso con épticas. / High-brightness, energy-
efficient LED specifically designed for use with optics. / LED a haute
luminosité et faible consommation d’énergie, spécialement congue
pour une utilisation avec des optiques.

¢ Placa LED con base de aluminio para una mejor disipacién del calor. /
Aluminium-based LED board for better heat dissipation. / Plaque LED
a base d’aluminium pour une meilleure dissipation thermique.

® Apto para iluminacién de oficinas, comercios, pasillos y estanterias. /
Suitable for lighting up offices, comercial areas, corridors and shelves. /
Convient pour I’éclairage de bureaux, de magasins, de couloirs et
d’étageres.

* Recomendamos uso de led profile para una mayor disipacién. / We recommend use with led profile for dissipation. / Nous recommandons I'utilisation
d’un led profile pour une meilleure dissipation.

Referencia / Temp. color / Flujo liminico (Im) / Eficiencia luminica (Im/W) / Eficiencia energética /
Reference / Colour temp. / Luminous flux (Im) / Light efficiency (Im/W) / Energy efficiency /
Référence Temp. de couleur Flux lumineux (Im) Rendement lumineux (Im/W) Rendement énergétique
36.084 2700K 1258 120.6 4

Caracteristicas técnicas / Technical characteristics / Caractéristiques techniques

Datos técnicos / Technical data / Données techniques Datos fotométricos / Photometric data / Données photométriques
Potencia / Power / Puissance 10W Ra >80
. Pasos MacAdam / MacAdam steps /

Voltaje / Voltage 24V Pas MacAdam 3
Grado de proteccién / Degree of P20 Angulo de apertura / Opening angle / 120°
protection / Degré de protection Angle d’ouverture
Informacién de LED / LED information / Informations du LED Prestaciones / Features / Prestations

. *q
Tipo de LED / Type of LED / Type de LED SMD2835 Regulable / Dimmable / Réglable Si/ Yes / Oui

N° de LEDs por médulo / No. of LEDs 30 Apto para / Apt for / ' B
per module / N° de LEDs par module Convient pour Interior / Indoor / Intérieur

N° de LEDs por seccion / No. of LEDs

- : | 6 Fijacion / Cinta adhesiva o tornillo M3 (no incluidos). /
per section / N° de LED par section Fixing / Adhesive tape or M3 screw (not included). /
Fixation Ruban adhésif ou vis M3 (non inclus).

*1 Regulable con los controladores adecuados. / Adjustable with appropriate
controllers. / Réglable avec les contréleurs appropriés.

Temperaturas / Temperatures / Températures

Temperatura de trabajo / Working

temperature / Température de travail -20°C / +50°C Vida media / Useful lifespan / Durée de vie
Temperatura almacenamiento / Storage o0C /+60°C  Vida dtil estimada / Estimated lifespan / h
temperature / Température de stockage Durée de vie estimée 50.000
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Luz Negra se reserva el derecho de modificar las especificaciones técnicas de sus productos. Para comprobar la informacion actualizada visite nuestra pagina web www.luznegra.net
Luz Negra reserves the right to modify the technical specifications of its products. For up-to-date information, please visit our website www.luznegra.net
Luz Negra se réserve le droit de modifier les spécifications techniques de ses produits.Pour obtenir des informations actualisées, veuillez consulter notre site web www.luznegra.net
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Escala 1:2 / Scale 1:2 / Fchelle 1:2

Dimensiones en (mm) / Dimensions in (mm) / Dimensions en (mm)
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Dimensiones / Dimensions / Dimensions

Largo / Length / Longueur 480mm Alto total / Height / Hauteur 1.7mm
Ancho PCB / PCB width / Largeur 18.5mm Longitud seccién de corte / Cutting section 96mm
PCB ’ length / Longueur de la section sécable
Conexionado / Connection / Connexion
MaX|ma_coneX|on en‘paralelo / Maxmum parallel 10 médulos / modules / modules
connection / Connexion paralléle maximale
Curvas fotométricas / Photometric curves / Courbes photométriques
Sin dptica / Without optics / Sans optique Con optica de 40° / With 40° optic / Avec optique 40°
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Luz Negra se reserva el derecho de modificar las especificaciones técnicas de sus productos. Para comprobar la informacién actualizada visite nuestra pagina web www.luznegra.net
Luz Negra reserves the right to modify the technical specifications of its products. For up-to-date information, please visit our website www.luznegra.net

Luz Negra se réserve le droit de modifier le

fications techniques de ses produits.Pour obtenir des informations actualis

veuillez consulter notre site web www.luznegra.net
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Ejemplo de conexion / Connection example / Exemple de connexion
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Luz Negra se reserva el derecho de modificar las especificaciones técnicas de sus productos. Para comprobar la informacién actualizada visite nuestra pagina web www.luznegra.net
Luz Negra reserves the right to modify the technical specifications of its products. For up-to-date information, please visit our website www.luznegra.net

Luz Negra se réserve le droit de modifier les fications techniques de ses produits.Pour obtenir des informations actualisé

, veuillez consulter notre site web www.luznegra.net



